



# ప్రజాజ్యోతి

## నల్లగొండ-సూర్యాపేట యాదాబ్ర భువనగిరి

మంగళవారం | 21 | మే | 2024 పేజీలు: 6

## అధికారికంగా టీజీ అమలు

జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రావు

సూర్యాపేట కలెక్టరేట్, మే 20 (ప్రజాజ్యోతి): ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ఇకపై టీఎస్ బదులుగా టీజీ అని అధికారికంగా అమలు చేయనున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ఏజెన్సీలు, స్వయం ప్రతిపత్తి సంస్థలు, ప్రభుత్వ సంస్థలు, అధికారిక పత్రాలు (లెటర్ హెడ్, రిపోర్టు, నోటిఫికేషన్ ఇతరత్రా), ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, వెబ్ సైట్లు, ఆన్లైన్ ప్లాట్ఫామ్ ఇతర అధికారిక సంప్రదింపుల్లో టీజీ అని తక్షణమే అమలు చేస్తామని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ కార్యాలయాల ప్రధాన అధికారిక కమ్యూనికేషన్ అంతర్గతంగా, బహిర్గతంగా టీజీ అని ఉపయోగించాలని, టీజీగా సవరించిన ప్రచురించిన సామగ్రిని వినియోగించాలని కలెక్టర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.




# ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలలో బీఆర్ఎస్ దే విజయం

### - మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్వర్ రెడ్డి

హాలియా, మే 20 (ప్రజా జ్యోతి) : నల్లగొండ-ఖమ్మం-వరంగల్ పట్టణాదుల ఎమ్మెల్సీ ఉప ఎన్నికలలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ దే విజయం అని మాజీ మంత్రి సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంట కండ్ల జగదీశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం హాలియా మున్సిపల్ లోని లక్ష్మీనరసింహ ఫంక్షన్ హాల్ లో బూత్ లెవెల్ కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జగదీశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికలలో ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడంలో పూర్తిగా విఫలమైందని విమర్శించారు. ఈనెల 27న జరగబోయే పట్టణాదుల ఎమ్మెల్సీ ఉప ఎన్నికలలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి రాకేష్ రెడ్డి ని గెలిపించాలని కోరారు. ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల సందర్భంగా నేడు మంగళవారం హాలియా మున్సిపాలిటీలో జరిగే సన్నాహక సమావేశానికి బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీ రామారావు హాలియా పట్టణానికి విచ్చేయుచున్నారని తెలిపారు. కేటీఆర్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి జిల్లా ఎమ్మెల్సీ ఎంపీ కోటిరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎంపీపీ సుమతి పురుషోత్తం, ఫాక్స్ చైర్మన్ రామారావు, ఎంపీపీ సలహాదారుడు సుందర్ రెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కూరాకుల వెంకటేశ్వర్లు, పిడిగం నాగయ్య, తాటి సత్యపాల్, రవి నాయక్, పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షుడు వడ్డే సతీష్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు నల్లగొండ సుధాకర్, వర్ర వెంకటరెడ్డి, రమేష్ జి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు గౌన విష్ణువర్ధన్ రావు, కామెర్ల జానయ్య, షేక్ అబ్బాస్, అనుముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రమణ రాజు, నడ్డి లింగయ్య నాయకులు, బూత్ కమిటీ సభ్యులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## ప్రేమేందర్ రెడ్డికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలి

ప్రేమేందర్ రెడ్డిని గెలిపించుకునే బాధ్యత పట్టణాదులు పై ఉంది కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలన్నీ మర్చిపోయింది ఎంపీ ఎన్నికల్లో 10 నుంచి 12 సీట్లు బజెటికే ఎన్నికల్లో డబ్బుతో ఓటర్లన్నీ మభ్యపెట్టడం కాంగ్రెస్ కు బిఆర్ఎస్ కి అలవాటైపోయింది సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఈటెల రాజేందర్



హుజూర్ నగర్ మే 20 (ప్రజా జ్యోతి): నల్లగొండ ఖమ్మం వరంగల్ పట్టణాదుల ఎన్నికల్లో ప్రేమేందర్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని బిజెపి జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యుడు ఈటెల రాజేందర్ కోరారు. సోమవారం పట్టణంలో జి వి పి ఫంక్షన్ హాల్ నందు బిజెపి పార్టీ మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఈటెల రాజేందర్ ఎంపీ అభ్యర్థి శానంపూడి సైదిరెడ్డి సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు బొబ్బా భాగ్యరెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ పార్టీకి కాంగ్రెస్ పార్టీలకు అలవాటయింది అక్రమంగా సంపాదించిన డబ్బులతో

..మిగతా 2లో

# రైతులు అద్దెర్యా పడోద్దు... ప్రతి గింజ కొంటాం

## అన్నదాతలకు అండగా కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి

భూదాన్ పోచంపల్లి, మే 20 (ప్రజాజ్యోతి): రైతులు ఎవరు కూడా అద్దెర్యా పడోద్దు ప్రతి ధాన్యపు గింజ కొనుగోలు చేస్తాం అని ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. భూదాన్ పోచంపల్లి పట్టణ కేంద్రంలోని పివీసీఎస్ కొనుగోలు సెంటర్ ను ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా రైతులతో నేరుగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడి ప్రతి సమస్యలను పరువురిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే కుంభం మాట్లాడుతూ గత నాలుగు ఐదు సంవత్సరాలతో పోలిస్తే ఈ సంవత్సరంలో అతి త్వరగా ధాన్యం కొనుగోలు వేగవంతం

..మిగతా 2లో



# రైతులు అదైర్యా పడోద్దు... ప్రతి గింజ కొంటాం



### మొదటి పేజీ తరువాయి...

చేశామాన్నారు. తడిసిన ప్రతి గింజను ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తుంది అని రైతులకు భరోసా ఇచ్చారు. పోచంపల్లి మండలంలో ఇప్పటివరకు 44 వేల మెట్రిక్ టన్నుల వడ్లు కొనుగోలు చేయడం జరిగినది. ఇంకా 13వేల మెట్రిక్ టన్నులు కొనాల్సి ఉన్నది అన్నారు. ధాన్యం బి గ్రేడ్ అనే ప్రస్తావన రాకుండా ఏ గ్రేడ్ గా కొనడం జరుగుతుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు పాక మల్లేష్ యాదవ్, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు తడక వెంకటేశ్వర్లు, పట్టణ అధ్యక్షుడు భారత లవకుమార్ కాంగ్రెస్ కిసాన్ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు మర్రి నరసింహారెడ్డి జిల్లా సీనియర్ నాయకులు సామ మధుసూదన్ రెడ్డి సింగల్ విండో వైస్ చైర్మన్ సామ మోహన్ రెడ్డి, రాజీవ్ గాంధీ పంచాయతీ రాజ్ సంఘటన జిల్లా కోఆర్డినేటర్ గునిగంటి రమేష్ గౌడ్, తడక రమేష్, కౌన్సిలర్లు భానుమతి విష్ణు, మండల ఉపాధ్యక్షులు అని రెడ్డి జగన్ రెడ్డి, కాసుల అంజయ్య, మండల యూత్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి కుక్క కుమార్ నాయకులు ఉప్పునూతల వెంకటేశ్ యాదవ్ భారత వాసుదేవు గునిగంటి వెంకటేశ్ ఎస్సీ సెల్ పట్టణ అధ్యక్షులు కుక్క బాల్ నర్సింహా, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు రైతులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా సినీ నటుడు జూనియర్ ఎన్టీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు

కోదాడ టౌన్ మే 20 ( ప్రజా జ్యోతి): సినీ నటుడు జూనియర్ ఎన్టీఆర్ జన్మదిన వేడుకలను కోదాడ ఎన్టీఆర్ ఫ్యాన్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు ఏవూరి. సత్యరాజు మాదిగ అధ్యక్షులలో సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. కోదాడ పట్టణంలోని రంగా థియేటర్ లో భారీగా తరలివచ్చిన అభిమానుల మధ్య కేక్ కట్ చేసి సంబరాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జూనియర్ ఎన్టీఆర్ జన్మదిన వేడుకలను పురస్కరించుకొని ప్రతి సంవత్సరం స్వచ్ఛంద సేవా కార్యక్రమాలు, అన్నదానాలు చేపడుతున్నామని తెలిపారు. తమ అభిమాన నటుడు ఇటువంటి జన్మదిన వేడుకలు మరెన్నో జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోదాడ జూనియర్ ఎన్టీఆర్ ఫ్యాన్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు ఏవూరి సత్యరాజు మాదిగ, మండల అధ్యక్షులు బండ దాసు, అనంతగిరి మండల అధ్యక్షులు భూక్యా. సంతోష్ నాయక్, మునగాల మండల అధ్యక్షులు మెడిసిమెట్ల. నవీన్, జవ్వాజి ప్రవీణ్ చౌదరి, బుర్ర. ప్రవీణ్, కొత్తపల్లి. సామ, గోపి, ఉపేందర్, గణేష్, యశ్వంత జానీ బాబా, గోవింద్ నాయక్ ప్రశాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ప్రేమేందర్ రెడ్డికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలి



### మొదటి పేజీ తరువాయి...

మధ్యంతో ప్రజలను మధ్య పరిచే విధంగా చేస్తున్నారు. పట్టుభద్రుల ఓట్లను కాంగ్రెస్ వైపు మలుచుకునే విధంగా చేస్తుంది. రేవంత్ రెడ్డి కొలువుతీరి ఆరు నెలలు అయింది. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పథకాలు అమలు చేయలేదు. మైనార్టీ డిక్షరేషన్ రైతుల డిక్షరేషన్ యువత పేరిట ఆరు డిక్షరేషన్ స్వయంగా సోనియా గాంధీ సమక్షంలో ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ ఆరు డిక్షరేషన్ ప్రకటించింది. తెలంగాణ ప్రజలకు ఆశల పల్లకిలో ముంచెత్తింది.. 6 డిక్షరేషన్ లు 66 హామీలు చెప్పింది

420 రకాల పనులు చేస్తామని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. బస్సులలో ఉచిత ప్రయాణం తప్ప, ఏ ఒక్క హామీ పనులు చేయలేదని ఆరు నెలలుగా అవుట్ సోర్సింగ్ జీతాలు ఇవ్వలేని పరిస్థితిలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉన్నది కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలన్నీ అమలు కావాలంటే పార్లమెంట్లో నాకు ఓటేయండి రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని అవుతాడు.. అప్పుడు లంక బిందులు తెచ్చి పథకాలు అమలు చేస్తామని అంటున్నాడు ప్రజలు హామీలను నమ్మకపోతే చివరికి ఒక అస్త్రం ఉపయోగిస్తున్నాడు రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తా రైతులారా దేవుడు సాక్షిగా ప్రమాణం చేసే పరిస్థితికి

దిగజారిన రేవంత్ రెడ్డి. కాంగ్రెస్ పార్టీకి అసలు ఎందుకు ఓటు వేయాలి అని ఈటల అన్నారు. ఇచ్చిన హామీలన్నీ అమలు చేయనందుకు ఓటు వెయ్యాలా బిఆర్ఎస్ పార్టీకి ఎక్కడ ప్రాధాన్యత ఉన్న పార్టీ కాదు. అది ప్రజలకు తెలుసు బిజెపి పార్టీ ఎంపీ సీట్లు 10 నుంచి 12 సీట్లు గెలుస్తామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చల్లా శ్రీలత అంబల్ల నరేష్ వరుణ్ రెడ్డి వీరబాబు, వెంకటేశ్వర్లు ఇండి రవి, కోటి రెడ్డి, బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# కేటీఆర్ పర్వటనను విజయవంతం చేయాలి

### నియోజకవర్గ ఎన్నికల సమస్వయ ఇంచార్జ్ వంటేడ్లు నరసింహారెడ్డి

హుజూర్ నగర్ మే 20 (ప్రజా జ్యోతి): నల్లగొండ ఖమ్మం వరంగల్ పట్టణుల ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ పర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారక రామారావు మంగళవారం విచ్చేయుచున్న సందర్భంగా పట్టణుల ఓటర్లందరూ సమావేశం హాజరై

విజయవంతం చేయాలని హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గ ఎన్నికల సమస్వయ ఇంచార్జ్ వంటేడ్లు నరసింహారెడ్డి కోరారు. సోమవారం పట్టణంలోని శ్రీ లక్ష్మీ ఫంక్షన్ హాల్ నందు సమావేశ ఏర్పాటు పరిశీలించిన అనంతరం ఒంటేడ్లు నరసింహారెడ్డి మాట్లాడుతూ సభకు మాజీ మంత్రివర్గులు గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి , సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షులు బదుగుల లింగయ్య యాదవ్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డి తదితరులు విచ్చేయుచున్నారని తెలిపారు.

ఈ కార్యక్రమంలో హుజూర్ నగర్ జెడ్పీటిసి కొప్పుల సైదిరెడ్డి , హుజూర్ నగర్ కౌన్సిలర్ జకుల నాగేశ్వరరావు, హుజూర్ నగర్ మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కడియం వెంకటే రెడ్డి, హుజూర్ నగర్ టౌన్ జనరల్ సెక్రటరీ బెల్లంకొండ అమర్ గౌడ్, బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు శ్రీహరి, మరంపల్లి మండల అధ్యక్షులు ఇరుగు పిచ్చయ్య, గరిడేపల్లి మండల అధ్యక్షులు గుగులోతు కృష్ణ నాయక్ , సీనియర్ నాయకులు కోట నాయక్ సీనియర్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# పోలింగ్ కేంద్రాలు పరిశీలించిన తహసీల్దార్ హరిబాబు

మిర్యాలగూడ, మే 20:- నల్లగొండ, వరంగల్, ఖమ్మం శాసనమండలి పట్టభద్రుల నియోజకవర్గం ఎన్నిక ఈ నెల జరగనుండగా మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని పోలింగ్ కేంద్రాలను మిర్యాలగూడ తహసీల్దార్ ఎన్.హరిబాబు సోమవారం పరిశీలించారు. మిర్యాలగూడ పట్టణంలో సుమారు 13 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. అందులో జిల్లా పరిషత్ బాలిక ఉన్నత పాఠశాలలోని 509, 510 నెంబర్ పోలింగ్ కేంద్రాలు, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల బకాల్యాడలోని 511, 512, 513 నెంబర్ పోలింగ్



కేంద్రాలు, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల తాల్గడ్డలోని 515, 516, 517 కేంద్రాలు, నాగార్జున డిగ్రీ కళాశాలలోని 518, 519 కేంద్రాలు, ఈదులగూడలోని మండల పరిషత్ ప్రాథమికాన్నత పాఠశాలలోని 520, 521 కేంద్రాలను మౌలిక వసతులు పరిశీలించారు, పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా కల్పించిన సౌకర్యాలను కొనసాగించాలని కోరారు. అదే విధంగా ఈదులగూడ, సుందర్ నగర్, చైతన్య నగర్ లలో ఎమ్మెల్సీ పోలింగ్ స్లిపుల పంపిణీ పరిశీలించి పంపిణీ చేశారు. ఆయన వెంట బిఎల్.ఎ, అంగన్నాడీ టీచర్ బి.పార్వతి, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు విజయలక్ష్మి, కరుణాకర్ రెడ్డి ఉన్నారు.



## పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తీనూర్ మల్లన్నకు సిపిఎం మద్దతు

జిల్లా నాయకులు వెంకటేశ్వర్లు, రవినాయక్

మిర్యాలగూడ, మే 20, ( ప్రజా జ్యోతి ): నల్లగొండ, ఖమ్మం, వరంగల్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి తీనూర్ మల్లన్న ( చింతపండు నవీన్ ) కు మద్దతు ప్రకటిస్తున్నామని సిపిఎం జిల్లా నాయకులు



వీరపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, మండల కార్యదర్శి రవినాయక్ అన్నారు. సోమవారం పార్టీ కార్యాలయంలోవారు మాట్లాడుతూ నల్లగొండ, వరంగల్, ఖమ్మం ఉమ్మడి జిల్లాల పట్టభద్రుల నియోజకవర్గానికి జరగనున్న శాసనమండలి ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు మద్దతివ్వాలని సిపిఎం రాష్ట్ర పార్టీ నిర్ణయించినందుకు తొలిక విలువలు, ప్రజాస్వామ్యం కోసం, ఇండియా కూటమి భాగస్వామి అయిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి మద్దతు ఇస్తున్నామన్నారు. అదేవిధంగా బీజేపీని ఓడించటం కోసం ఇండియా కూటమి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి తీనూర్ మల్లన్నకు మద్దతు ప్రకటిస్తున్నదని, పట్టభద్రులైన ఓటర్లు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థికి ఓటిని గెలిపించాలని, మతోన్మాద బీజేపీని ఓడించాలని సిపిఎం పిలుపు నిస్తుందని అన్నారు. వారి వెంట దేవీలాల, సతీష్ ఉన్నారు.

## స్వచ్ఛంద సేవలు అందించినందుకు గ్లోబల్ ఐకాన్ అవార్డ్స్

సూర్యాపేట జిల్లా ప్రతినిధి మే 20 (ప్రజాజ్యోతి):ఆపదలో ఉన్న వారిని ఆదుకొని స్వచ్ఛందంగా సహాయం చేయడంతో పాటు రెడ్ క్రాస్ లో సభ్యులుగా పేదలకు సేవలందించినందుకు గాను సూర్యాపేటకు చెందిన పలువురికి గ్లోబల్ ఐకాన్ అవార్డులు అందుకున్నారు. శ్రీ మంజునాథ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం హైదరాబాద్లోని రవీంద్ర భారతిలో రాష్ట్ర పర్యాటక అభివృద్ధి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పబ్లిక్ రిలేషన్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా సూర్యాపేటకు చెందిన రెడ్ క్రాస్ సభ్యులు ఖైరు రమేష్, అమరగాని రాములు, కారింగుల రమేష్ తదితరులు గ్లోబల్ ఐకాన్ అవార్డును పొందారు. సోమవారం శ్రీ మంజునాథ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కీసర మంజుల గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ అవార్డుల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమానికి బీసీ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు ఆర్ కృష్ణయ్య తో పాటు ప్రముఖ సినీ ఆర్టిస్టులు, జబర్దస్త్ నటులు పాల్గొన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా స్వచ్ఛంద సంస్థల సేవకుల నిర్వాహకులకు, సినీ ఆర్టిస్టులకు, పారిశ్రామిక వేత్తలకు, వివిధ రంగాల్లో ప్రతిభ కనబరిచిన వారికి, స్వచ్ఛంద సంస్థల నిర్వాహకులకు గ్లోబల్ ఐకాన్ అవార్డ్స్ ను అందించారు. ఈ సందర్భంగా సూర్యాపేటకు చెందిన ఖైరు రమేష్, అమర గాని రాములు, కారింగుల రమేష్ లు గ్లోబల్ ఐకాన్ అవార్డు పొందడం పట్ల పలువురు హర్ష వ్యక్తం చేస్తూ అభినందనలు తెలిపారు.



## దేశ గాని జోగయ్య మృతి బాధాకరం

మాజీ జెడ్పీటీసీ కోల ఉపేందర్ రావు

మునగాల మే 20 (ప్రజా జ్యోతి): మునగాల మండలం తాడువాయి గ్రామానికి చెందిన బి కుటుంబ సభ్యుడు మత్స్య సహాకార సంఘ సభ్యుడు దేశ గాని జోగయ్య మృతి చాలా బాధాకరం అని మాజీ జెడ్పీసీ కోల ఉపేందర్ రావు, మత్స్య సహాకార సంఘం అధ్యక్షుడు బిట్టు లింగయ్య దశదినకర్పల్లో పాల్గొని సంతాపం తెలియజేశారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ, మత్స్య సంఘం అన్ని విధాల ఆదుకుంటుందని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి ఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ కార్యదర్శి కోల అంజనేయులు, కోల శ్రీరాములు, కోల జోగయ్య, దేశి గాని పాపయ్య, మలావత్ శ్రీనివాస్, మత్స్య సహాకార సంఘ సభ్యులు కత్తి శ్రీను వీరమల్ల వెంకటేశ్వర్లు, మొలుగుారి సైదులు, పాపయ్య, గురవయ్య, గుణగుంట్ల సర్వయ్య, రాగిశెట్టి లింగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు

## జూనియర్ ఎన్టీఆర్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా అన్నదానం

మునగాల మే 20 (ప్రజా జ్యోతి):మునగాల మండలం ముకుందాపురం గ్రామంలో గల ఇందిరా అనాధ వృద్ధాశ్రమంలో యువనటుడు, నందమూరి తారక రామారావు మనవడు, జూనియర్ ఎన్టీఆర్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా నడిగూడెం ఎన్టీఆర్ ఫ్యాన్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో పేదలకు వృద్ధులకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్టీఆర్ ఫ్యాన్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



## పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

నడిగూడెం, మే 20, ప్రజా జ్యోతి: నడిగూడెం మండల కేంద్రంలోని కొల్లు కోటయ్య మెమోరియల్ స్కూల్ 2005-2006 పదవ తరగతి బ్యాచ్ పూర్వ విద్యార్థులు సోమవారం శ్రీరంగాపురంలో ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఘనంగా నిర్వహించారు. గత జ్ఞాపకాలను గుర్తుచేసుకుంటు ఆనందంగా గడిపారు. జీవితంలో మంచి స్థానానికి వచ్చేలా తీర్చిదిద్దిన గురువులను ఘనంగా సన్మానించారు. ఉద్యోగ రీత్య క్షణం తీరికాల్చుకుంటూ ఉండే తమకు ఆత్మీయ సమ్మేళనంతో ఒక్కటి కలిసినందుకు సంతోషంగా ఉన్నట్లు పూర్వ విద్యార్థులు పేర్కొన్నారు. పురుషోత్తమ రెడ్డి, చిరంజీవి, నాగప్రసాద్, రామకృష్ణ, నవీన్, నాగరాజు, నేతాజీ, వెంకటేశ్వర్లు, శ్యాత, భవాని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అధికారుల నిర్లక్ష్యానికి బలవుతున్న మూగజీవులు

మనుషులకు కూడా తప్పవేమో పాట్లు



నార్కట్ పల్లి మార్చి 20 ( ప్రజా జ్యోతి) విద్యుత్ అధికారుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా బర్లు, గొర్లు, మేకలు విద్యుత్ ఘాతానికి గురై మృతి చెందుతున్నాయి. రాను, రాను మనుషులు కూడా మనుషులు కూడా చనిపోయే ప్రమాదం ఉందని షాపల్లి గ్రామానికి చెందిన ప్రజలు భయాందోళనకు గురవుతున్నారు. వివరాల్లోకి వెళ్ళినట్లయితే నల్గొండ జిల్లా నార్కట్పల్లి మండలం శాపల్లి గ్రామానికి చెందిన కాసర్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డికి చెందిన మేక ట్రాన్సార్మర్ కు తగిలి మృతి చెందినది. కం చె లేకుండా ఉన్న ట్రాన్సార్మర్ కారణంగా మూగజీవులకే కాదు, మనుషులకు ప్రమాదం ఉందని, విద్యుత్ అధికారులు ఇలాంటి దుర్ఘటన జరగకుండా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

## నేడు మిర్యాలగూడకు కేటీఆర్ రాక

మిర్యాలగూడ, మే 20, ( ప్రజా జ్యోతి ): బి ఆర్ ఎస్ వర్సెస్ టైమ్స్ ఫోర్ లో నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా కేటీఆర్ రానున్నారు. బి ఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డి ని ఎలాగైనా గెలిపించాలన్న పట్టుదలతో టిఆర్ఎస్ శ్రేణులు ప్రయత్నాలు ముమ్మరం చేశారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా పట్టభద్రులైన ఓటర్లు, పార్టీ కార్యకర్తలు, ముఖ్య నాయకులతో నిర్వహించే ఈ సన్నాహక సమావేశానికి కేటీఆర్ తో పాటు మాజీ మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీ బదుగుల లింగయ్య యాదవ్, ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి రాకేష్ రెడ్డి లు పాల్గొనున్నట్లు భాస్కరరావు తెలిపారు.





### కొండ మల్లేపల్లి లో లీగల్ మెట్రోలజీ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఆకస్మిక దాడులు



కొండ మల్లేపల్లి మే 20 ప్రజా జ్యోతి: లీగల్ మెట్రోలజీ శాఖ ప్రపంచ మెట్రోలజీ డే సందర్భంగా 20 మే 2024న నల్గొండ జోన్ అసిస్టెంట్ కంట్రోలర్ శ్రీ కె సిద్ధార్థ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు జిల్లా లీగల్ మెట్రోలజీ అధికారి పి రామకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో కొండమల్లేపల్లి మండల కేంద్రంలో గల పలు పెట్రోల్ బంకులపై ఆకస్మిక తనిఖీలు చేపట్టి వినియోగదారులకు అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. అంతేకాకుండా వ్యాపారస్తులు అమ్మే వస్తువులపై మ్యూనుఫ్యాక్చరింగ్ , అడ్రస్, రిటైల్ ప్రైస్, నెట్ క్వంటిటీ, మ్యూనుఫ్యాక్చరింగ్ డేట్ బెస్ట్ బిఫోర్ వంటి ప్యాకేజింగ్ నిబంధనలను పాటించకపోతే వారిపై కఠిన చర్యలు ఉంటాయని జిల్లా లీగల్ మెట్రోలజీ ఇన్స్పెక్టర్ పి రామకృష్ణ హెచ్చరించారు. పెట్రోల్ బంక్ వ్యాపారస్తులు వినియోగదారుల కోరిక మేరకు అక్కడిక్కడే 5 లీటర్ల క్యాన్లతో వారి సమక్షంలో డెలివరీలు చెక్ చేసి చూపించాల్సిందిగా ఈ సందర్భంగా వారు తెలిపారు.

### పట్టభద్రులు ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి

**తొండ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు గొలుసుల మల్లయ్య**  
తిరుమలగిరి మే 20 (ప్రజా జ్యోతి): ఈనెల 27న జరిగే నల్గొండ ఖమ్మం వరంగల్ పట్టభద్రుల ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్క గ్రామీణుడూ మరయు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు ప్రశ్నించే గొంతుక బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని తొండ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు గొలుసుల మల్లయ్య కోరారు ఈ సందర్భంగా ఆయన



మాట్లాడుతూ గత నాలుగు పర్యాయాలుగా ఖమ్మం నల్గొండ వరంగల్ జిల్లాల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని ఎన్నుకున్న ప్రతి ఒక్క గ్రామీణుడు మరయు ఉద్యోగులు ఈసారి కూడా ప్రశ్నించే గొంతుక ఆయన ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

## ఇంటర్మీడియట్ సప్లమెంటరీ పరీక్షలు పకడ్బందీగా చేపట్టాలి

ఆదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ బి.ఎస్.లత.

సూర్యాపేట జిల్లా ప్రతినిధి మే 20 (ప్రజాజ్యోతి):సూర్యాపేట జిల్లాలో ఇంటర్మీడియట్ సప్లమెంటరీ పరీక్షలు పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని ఆదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ బి.ఎస్.లత సూచించారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ సమావేశమందిరంలో ఇంటర్మీడియట్ అడ్వాన్స్డ్ సప్లమెంటరీ పరీక్షల నిర్వహణపై ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆమె పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ జిల్లాలో 21 కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, ఈ నెల ఉదయం 9.00 నుండి మధ్యహం 12.00 గంటలవరకు ప్రథమ సంవత్సరం పరీక్షల తేదీ 24.5.2024 నుండి తేదీ 3.6.2024 వరకు తీరి పరీక్షలు అలాగే ద్వితీయ సంవత్సరం తేదీ



24.5.2024 నుండి 3.6.2024 వరకు మధ్యాహ్నం 2.30 గంటల నుండి 5.30 గంటల వరకు పరీక్షలు జరుగునని అలాగే పరీక్షలు జరిగే కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్షన్ల అమలు అలాగే జిరాక్స్ కేంద్రాలు ముచివేయాలని అన్ని కేంద్రాల వద్ద ప్రథమ చికిత్స కేంద్రాలు, నిరంతర విద్యుత్, త్రాగునీరు సౌకర్యం ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. సూర్యాపేటలో 8 కేంద్రాలు, తిరుమలగిరి లో ఒకటి, తుంగతుర్తి ఒకటి, నెమ్మికోటలో ఒకటి కోదాడలో 5 కేంద్రాలు, నడిగూడెంలో ఒకటి, హుజూర్ నగర్ లో రెండు, నెరేచర్ల లో ఒకటి, మట్లం పల్లి లో ఒకటి చొప్పున ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. అదేవిధంగా ద్వితీయ సంవత్సరం 4.6.2024 నుండి 8.6.2024 వరకు ఉదయం 9.00 నుండి మధ్యాహ్నం 12.00 వరకు అలాగే మధ్యాహ్నం 2.00

నుండి 5.00 గంటల వరకు అదేవిధంగా ప్రథమ సంవత్సరం ఇంగ్లీష్ ప్రాక్టికల్ పరీక్ష తేదీ. 10.6.2024 న ఉదయం 9.00 గంటలకు జరుగునని అన్నారు. అలాగే తేదీ. 11.6.2024న ఎన్స్యూసెంటర్ ఎడ్యుకేషన్ పరీక్ష ఉదయం 10.00 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 1.00 గంటల వరకు జరుగునని తెలిపారు. అదేవిధంగా తేదీ. 12.6.2024 న ఎథిక్స్ హ్యూమన్ వ్యాల్యూస్ పరీక్ష ఉదయం 10.00 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 1.00 గంటల వరకు పరీక్ష నిర్వహించడం జరుగుతుందని తహశీల్దార్లు ప్లేయింగ్ స్టాఫ్ లుగా నియమించడం జరిగిందని, పరీక్షా కేంద్రాల్లో పోలీస్ బందోబస్తు చేపట్టాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో డి ఐ ఓ కృష్ణయ్య, సెక్షన్ పర్యవేక్షకులు పద్మారావు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ఘనంగా లక్ష్మీనరసింహస్వామి పరమపద ఉత్సవము

మరంపల్లి మే 20 ప్రజా జ్యోతి : మరంపల్లి మండలం మట్టపల్లి గ్రామంలో వేంచేసి ఉన్న లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవస్థానం మట్టపల్లి మహాక్షేత్రములో శ్రీ స్వామి వారి కళ్యాణహామపేరిత్యవములు సందర్భముగా మూడవ రోజు అధ్యయన ఉత్సవములులో భాగంగా పరమపద ఉత్సవము పూజా కార్యక్రమము దేవాలయ అర్చకులు తూమాటి కృష్ణమాచార్యులు, పద్మనాభాచార్యులు, కుమ్మరికుంట్ల బదరీనారాయణాచార్యులు, ఆంజనేయాచార్యులు, లక్ష్మీనరసింహ మూర్తి, సంపన్నుడుంబై అనంతాచార్యులు, నల్లగొండ మరియు కుమ్మరికుంట్ల నర్సింహాచార్యులు వారిచే నిర్వహించబడినవి. ఇట్టి కార్యక్రమములో అనువంశిక ధర్మకర్తలు చెన్నూరు మట్టపల్లిరావు, విజయ్యూవార్, మట్టపల్లిరావు, కార్యనిర్వహణాధికారి సిరికొండ నవీన్, దేవాలయ అర్చకులు మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### శాసనమండలిలో పట్టభద్రుల సమస్యలపై పోరాడత

కోదాడ టౌన్ మే 20 (ప్రజా జ్యోతి): శాసనమండలిలో పట్టభద్రుల సమస్యల పై పోరాడుతానని వరంగల్, ఖమ్మం, నల్గొండ పట్టభద్రుల శాసనమండలి స్వతంత్ర అభ్యర్థి ఉమామహేశ్వరి అన్నారు. సోమవారం కోదాడలో పట్టభద్రులను కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రధానంగా శాసనమండలిలో నిరుద్యోగుల గొంతుకనై ఉద్యోగం, ఉపాధి , ఆరోగ్యం భద్రత సమస్యలను ప్రభుత్వానికి వినిపిస్తానన్నారు. ప్రతి జిల్లాకు జాతీయ విద్యా సంస్థల ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తానన్నారు. పట్టభద్రులు మహిళగా ఆశీర్వదించాలని కోరారు



### ఘనంగా కెవిటి కోవెల వార్షికోత్సవం

ఘనంగా స్వర్ణీయ కర్నాటి వెంకటేశం జయంతి వేడుకలు పది ఉత్తమ విద్యార్థులకు సన్మానం, నగదు అందజేత పదివేల సంక్షేమ కార్యక్రమాలు భవిష్యత్ లో మరింత సంక్షేమమే ధ్యేయం కెవిటి అధ్యక్షులు కర్నాటి బాలసుబ్రహ్మణ్యం

భూదాన్ పోచంపల్లి, మే 20 (ప్రజాజ్యోతి): కెవిటి కోవెల (కర్నాటి వెంకటేశం టీమ్) 35వ వార్షికోత్సవం పురస్కరించుకుని భూదాన్ పోచంపల్లి పట్టణ కేంద్రంలో ఘనంగా స్వర్ణీయ కర్నాటి వెంకటేశం 57వ జయంతి ఉత్సవాలను అధ్యక్షులు కర్నాటి బాలసుబ్రహ్మణ్యం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పది ఫలితాలలో మెరుగైన ఫలితాలు సాధించిన విద్యార్థులను సన్మానించి నగదు బహుమతి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు కర్నాటి బాలసుబ్రహ్మణ్యం మాట్లాడుతూ ఈ సంస్థ ద్వారా ఇప్పటివరకు పదివేల సేవ కార్యక్రమాలు చేయడం జరిగింది అని ఇంకా భవిష్యత్ లో మరిన్ని సేవ కార్యక్రమాలు కొనసాగిస్తున్నట్లుగా తెలిపారు. ఇన్ని సంవత్సరాలు కెవిటి సభ్యులు క్రమశిక్షణ బక్యత్వకు నిదర్శనం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ.ఉమాశంకర్ ఎమ్. రాజా రమేష్ పి.కృష్ణ కుమార్ తదక యాదగిరి వి. మహేష్ గౌతమ్ కృష్ణవేణి పాఠశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



# అన్ని శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలి

**లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం సందర్భంగా సమీక్ష సమావేశంలో హుజూర్ నగర్ ఆర్డీవో శ్రీనివాసులు**

మరంపల్లి మే 20 ప్రజా జ్యోతి : మరంపల్లి మండలం మట్టపల్లి గ్రామంలో వేంచేసి ఉన్న లక్ష్మీనరసింహ స్వామి వారి దేవస్థానము,మట్టపల్లి మహాక్షేత్రము,యందు మే 21 నుండి మే 26 వరకు జరుగు స్వామి వారి కళ్యాణమహోత్సవముల సందర్భముగా భక్తుల సౌకర్యార్థము ఏర్పాటు చేయుటకు హుజూర్ నగర్ ఆర్డీవో శ్రీనివాస్ అధ్యక్షతన సోమవారం మట్టపల్లి ఆర్వవైశ్య నిత్యజన్మాదాన సత్రములో వివిధ శాఖల అధికారులతో సమావేశమై వివిధశాఖలు నిర్వహించవలసిన విధులపై పునఃసమీక్షా సమావేశము నిర్వహించవచ్చెనని,ఇట్టి సమావేశమునకు అన్నిశాఖలకు సంబంధించిన అధికారులు సమావేశములో పాల్గొనుట జరిగినది.అన్ని శాఖల అధికారులు తగు ఏర్పాట్లు



చేసుకొని సమన్వయముతో పనిచేసి కళ్యాణోత్సవ కార్యక్రమములను దిగ్విజయము చేయవలసినదిగా రాజస్వమండలాధికారి, హుజూర్ నగర్ వారు కోరినారు.అవసరమైన అన్నిశాఖల అధికారులతో ఆలయ పరిసరాలను పార్కింగ్ స్థలమును ప్రత్యక్షముగా పరిశీలించి మరియు మంచినీరు,

విద్యుత్, పారిశుధ్యం,పార్కింగ్ వగైరా ఏర్పాట్లను అన్ని సిమెంట్ ఫ్యాక్టరీల వారి సహకారముతో, అన్ని శాఖల అధికారులు, దేవస్థానము వారు సమన్వయపరచుకొని విజయవంతం చేయవలసినదిగా ఆదేశించినారు. సమస్యలు ఏమైనా ఉన్నట్లు అయితే నా దృష్టికి లేదా సి.ఐ హుజూర్ నగర్, సహాయ కమీషనర్,దేవదాయ శాఖ నల్లగొండ దృష్టికి తేవలసినదిగా కోరుతూ వంద శాతము సేవా దృక్పథముతో పనిచేసి భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా ఎలాంటి లాభాపేక్ష లేకుండా సేవాభావముతో కళ్యాణ ఉత్సవములను విజయవంతము చేయవలసినది కోరినారు.ఆర్వవైశ్య నిత్య అన్నదాన సత్రము వారిని భక్తులందరికి కులమత బేదము లేకుండా అన్నప్రసాదము అందించాలని కోరగా సంబంధిత సత్రము వారు సంతోషముగా ఆమోదము తెలిపినారు. మరియు మండల స్థాయి ముఖ్యఅధికారులు ఉత్సవ దినములలో హెడ్ క్వార్టర్స్ మేయిస్ట్రీస్ చెయ్యాలని కోరుతూ సమావేశము ముగించినారు.



## శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి అమ్మవార్లకు వెండి పుష్పాలు బహుకరణ

హుజూర్ నగర్ మే 20(ప్రజా జ్యోతి): పట్టణంలోని పడిగరాయి గుట్ట పై వేంచేసి ఉన్న శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవాలయం నందు సోమవారం ఓ అజ్ఞాత దంపతులు స్వామివారికి అమ్మవార్లకు లక్ష రూపాయలు విలువ చేసే 1008 వెండి పుష్పాలు,శివుడికి వెండి శంకు గంట సమర్పించారు. అనంతరం మల్లెపూలతో స్వామివారికి అమ్మవార్లకి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు అదేవిధంగా ఆంజనేయ స్వామికి ఆకు పూజ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అర్చకులు భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## కొండమల్లేపల్లిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం

**కార్యకర్తల కృషి మరువలేనిది ఎంపీ ఎన్నికల్లో, రానున్న ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో అత్యధిక మెజార్టీతో గెలవబోతున్నాం... దూదిపాల రేఖా శ్రీధర్ రెడ్డి కొండ మల్లేపల్లి మండల ఎంపీపీ**

కొండ మల్లేపల్లి, మే 20, ప్రజా జ్యోతి: కొండమల్లేపల్లి పట్టణ కేంద్రంలోని విజయలక్ష్మి ఫంక్షన్ హాల్ లో ఎంపీపీ దూదిపాల రేఖా శ్రీధర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కొండమల్లేపల్లి మండలంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తలతో ఆత్మీయ సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో జరిగిన ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో దేవరకొండ నియోజకవర్గంలోనే కాంగ్రెస్ పార్టీ కి అత్యధిక ఓట్లు కొండమల్లేపల్లి మండలం నుండి రావడంలో కష్టపడ్డ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేయడం జరిగింది. అలాగే ఇటీవల జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కూడా అదేవిధమైన ఫలితం రాబోతుందని తెలిపారు. ఎన్నిక ఏదయినా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు కష్టపడి తమ శక్తి మేర కృషి చేస్తారని ఉత్తమ ఫలితం కోసం తీవ్రంగా కష్టపడుతారని తెలిపారు. త్వరలో జరగబోయే ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి తీనాథ్ మల్లన్నను అత్యధిక మెజార్టీ తో గెలిపించాలని కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కొండమల్లేపల్లి మండలంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఎంపిటిసి లు, మాజీ సర్పంచ్ లు, ఉపసర్పంచ్ లు, వార్డ్ మెంబర్ లు, కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు పాల్గొనడం జరిగింది.



# చేనేత సమస్యలను పరిష్కరిస్తా



**వస్త్ర నిలువలపై చేనేత మంత్రి దృష్టికి తీసుకెళతా ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి**

భూదాన్ పోచంపల్లి, మే 20 (ప్రజాజ్యోతి): చేనేత కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని చేనేత వస్త్ర ఉత్పత్తిదారుల వద్ద పేరుకుపోయిన వస్త్ర నిలువలను చేనేత సంబంధిత మంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్తానని ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. భూదాన్ పోచంపల్లి పట్టణ కేంద్రంలో చేనేత సహకార సంఘంలో కార్మికులతో ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి ప్రత్యేకంగా భేటి అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కుంభం మాట్లాడి ప్రతి సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు.



అవసరం అయితే చేనేత మంత్రి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లి ప్రత్యేక నిధులు చేనేతలకు కల్పించాలని కొరతమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు తడక వెంకటేశ్వర్లు, పట్టణ అధ్యక్షుడు భారత లవకుమార్ మండల అధ్యక్షుడు పాక మల్లేష్ యాదవ్ తడక రమేష్, కౌన్సిలర్లు భానుమతి విష్ణు కాంగ్రెస్ కిసాన్

సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు మర్రి నరసింహారెడ్డి జిల్లా సీనియర్ నాయకులు సామ మధుసూదన్ రెడ్డి సింగల్ విండో వైస్ చైర్మన్ సామ మోహన్ రెడ్డి, రాజీవ్ గాంధీ పంచాయతీ రాజ్ సంఘటన జిల్లా కోఆర్డినేటర్ గునిగంటి రమేష్ గౌడ్ చేనేత అనుబంధ సంఘాల నాయకులు కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### ఈ సెట్ పరిక్ష ఫలితాలలో మెరిసిన గిరిజన ఆణిముత్యం

మరంపల్లి మే 20 ప్రజా జ్యోతి : మరంపల్లి మండలం భిల్వ నాయక్ తండా గ్రామంలో నిరుపేద గిరిజన కుటుంబానికి చెందిన బాణోతు శివ తండ్రి బిక్య సోమవారం విడుదల చేసిన ఈ సెట్ ఫలితాల్లో ఈ ఈ ఈ బ్రాండ్ లో 13వ ర్యాంకు, అన్ని బ్రాండ్ లో కలిపి 597 వ ర్యాంకు సాధించారు. ఈ సెట్ లో ర్యాంకు సాధించిన శివ ను పలువురు గ్రామస్తులు గిరిజన నాయకులు బంధువులు ఉన్నత చదువులు చదివి మంచి స్థితిలో ఉండాలని ఆభినందనలు తెలిపారు.

### మట్టి రోడ్డు పనులను ప్రారంభించిన పాండు నాయక్



పెద్దవూర మే 20 (ప్రజా జ్యోతి) మండల కేంద్రంలోని నాయనవాని కుంట తండా లో చెరువు పక్కన మట్టి రోడ్డు పనులు ప్రారంభించడం జరిగింది సుమారు 10 లక్షలు వ్యయము తో పనులు ప్రారంభం చేయడం జరిగింది రామావత్ పాండునాయక్ తన సొంత కార్చులతో పనులు ప్రారంభించారు ఈ కార్యక్రమానికి గ్రామస్తులు పాల్గొనడం జరిగింది.

### పట్టభద్రుల ఎన్నికలలో తీన్కూర్ మల్లన్నను గెలిపించండి

మట్టి పల్లి సైదులు



మోతె మే 20 ( ప్రజా జ్యోతి ) : నల్లగొండ,ఖమ్మం,వరంగల్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో సిపిఐ( ఎం )పార్టీ మద్దతు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి తీన్కూర్ మల్లన్నకు ప్రకటిస్తున్నామని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు మట్టిపల్లి సైదులు అన్నారు. సోమవారం మోతె మండల కేంద్రంలోని సిపిఐ( ఎం ) మండల కమిటీ సభ్యులు కక్కిరేణి సత్యనారాయణ అధ్యక్షతన సిపిఐ(ఎం ) పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన మండల కమిటీ సమావేశంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ.... నల్లగొండ,ఖమ్మం, వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లాల పట్టభద్రుల నియోజకవర్గానికి జరగనున్న శాసనమండలి ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు మద్దతు ఇవ్వాలని సిపిఐ(ఎం ) రాష్ట్ర పార్టీ నిర్ణయించిందని అన్నారు. కష్ట కాలంలో విద్యార్థులను, సామాన్య ప్రజలను ఆర్థికంగా, ఇతర విధాలుగా ఆదుకునే నాయకుడు ప్రభుత్వంలో తీర్కూర్ మల్లన్న మాట్లాడి ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు కల్పించే విధంగా చొరవ తీసుకుంటాడని అన్నారు. పట్టభద్రుల సమస్యలు తీరాలంటే తీర్కూర్ మల్లన్నను విద్యార్థులు, ఉద్యోగులు ఉపాధ్యాయులు, ప్రభుత్వ ప్రైవేటు సంస్థల్లో పనిచేసే పట్టభద్రులు అందరు కలిసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ (ఎం)మండల కార్యదర్శి ములకూరు గోపాల్ రెడ్డి, సిపిఐ(ఎం ) మండల కమిటీ సభ్యులు గుంట గాని ఏను, కిన్నెర పోతయ్య, చర్లపల్లి మల్లయ్య, దోసపాటి శీను, నాయకులు గురిజాల వెంకన్న, కొండ శ్రీరాములు, ఇండ్ల వెంకన్న, గురజాల చిన్న వెంకన్న , తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బలమైన సంకల్పమే విజయానికి పునాది

జిఎస్పి సిటిఓ నాగేందర్

కోదాడ టౌన్ మే 20 (ప్రజా జ్యోతి): కోదాడ మే 20: స్థానిక ఎమ్మెస్ కళాశాలలో గత 45 రోజుల నుండి అంబేద్కర్ ఆశయ సాధన కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో నడుస్తున్న పాలిసెట్ కోచింగ్ సెంటర్ లో విద్యార్థులు పోటీ పరీక్షలలో ఎలా ముందంజలో ఉండాలి అనే అవగాహన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా తెలంగాణ వాణిజ్య పన్నుల శాఖ ఎస్సీ ఎస్టీ అసోసియేషన్ జనరల్ సెక్రెటరీ సంఘ సభ్యులు,అసిస్టెంట్ కమిషనర్ కే నాగేందర్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు పలు విలువైన సూచనలు చేశారు.విద్యార్థులు గట్టి సంకల్పంతో ఐదు ఆరు సంవత్సరాలు బాగా కష్టపడితే భవిష్యత్తు అంతా



బంగారమయం అవుతుందని అన్నారు. ఎంట్రన్స్ టెస్ట్ కు వెళ్లే పిల్లలు ఎలాంటి భయాందోళనకు గురి కాకుండా మనోధైర్యంతో వెళ్లి ఎంట్రన్స్ ను చక్కగా రాసి ఉచితంగా విద్యను అందించిన ఆస్సీ సంస్థకు, మీ తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు ప్రశస్తిలు తీసుకురావాలని అన్నారు. అనంతరం తెలంగాణ వాణిజ్య పన్నుల శాఖ ఎస్సీ, ఎస్టీ అసోసియేషన్ తరపున ఆస్సీ సంస్థకు కొంత ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించినారు.ఆస్సీ ఆధ్వర్యంలో ఆయనను ఘనంగా సన్మానించారు, ఆయనతోపాటు జీఎస్టీ ఏసిటిఓ రవీందర్ బాబును సన్మానించారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఆస్సీ అధ్యక్షులు బలుగూరి స్పృహ దుర్గయ్య,ప్రధాన కార్యదర్శి మాతంగి ప్రభాకర్ రావు, కోర్సు డైరెక్టర్ శౌరి,స్టాకల్టీ చెరుకుపల్లి కిరణ్ శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..



# తెలంగాణ రాష్ట్రానికి కెసిఆర్ శ్రీరామరక్ష

**మాజీ మంత్రి,ఎమ్మెల్యే జగదీష్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ తప్పుడు వాగ్దానాలతో అధికారమునకు వచ్చి ప్రజలను మోసం చేసింది:ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి**  
**బ్లాక్ మెయిల్ కావాలో రైతు బిడ్డ విద్యావంతుడు కావాలో ఆలోచించండి**  
**డా,, ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్**  
**ప్రశ్నించే గొంతుక రాకేష్ రెడ్డిని ఎమ్మెల్సీగా గెలిపించాలి**  
**మాజీ ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తా:ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డి**

కోదాడ టౌన్ మే 20 (ప్రజా జ్యోతి): కోదాడ,మే 20:ప్రశ్నించే గొంతుక అంటే యూట్యూబ్ ఛానల్ పెట్టుకుని బ్లాక్ మెయిల్ చేసి బెదిరించేవాడు కాదని మంచి విద్యావంతుడు బిల్ట్ బిలానీలో చదువుకున్న రైతు బిడ్డ ఏనుగు రాకేష్ రెడ్డి ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించి శాసనమండలి సభకు పంపించినట్లుంటే పట్టభద్రుల తరపున ప్రశ్నించే గొంతుక రాకేష్ రెడ్డి అవుతారని మాజీమంత్రి జగదీష్ రెడ్డి,మాజీ ఐపీఎస్ అధికారి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ అన్నారు.ఆదివారం పట్టణంలోని స్థానిక గుడుగుంట్ల అప్పయ్య ఫంక్షన్ హాల్ లో కోదాడ మాజీ శాసనసభ్యులు బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన

కోదాడ నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశాన్ని నిర్వహించారు.ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా మాజీ మంత్రి,ఎమ్మెల్యే జగదీష్ రెడ్డి,జనగామ శాసనసభ్యులు పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి,మాజీ ఐపీఎస్ అధికారి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్,ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి ఏనుగు రాకేష్ రెడ్డి,మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు బదుగుల లింగయ్య యాదవ్,ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ఇంచార్జ్ కటకం సత్యయ్య గౌడ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ యూట్యూబ్ ఛానల్ పెట్టుకుని మోసాలకు పాల్పడుతున్న వ్యక్తికి దీలైన వ్యక్తి జవాబు ఇచ్చే సమయం వచ్చింద